
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan, osim četvrtka, u 17.30 sati
Klanjanje pred Presvetim - četvrtkom u 17.30 sati

U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Nikša Pavlović, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/721-052 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 505-10/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Klara Šarić, kći Ante i Ive 
   r. Pavić, kuma: Suzana Djedović
- Jošua Tole, sin Slavka i Snježane 
   r. Pelivan, kum: Viktor Milanović
- Filip Prskalo, sin Antuna i Dajane 
   r. Pujić, kum: Milko Bogdanović
- Katarina Brkić, kći Igora i Jelene 
   r. Cvitković, kuma: Željana Brkić
- Jona Zelenika, sin Mate i Nikoline 
   r. Prusina, kum: Gojko Prusina
- Kristea Tomić, kći Tea i Kristine 
   r. Pavlović, kuma: Ana Pavlović
- Lovro Pehar, sin Daria i Matee 
   r. Lončar, kum: Vedran Miletić
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminule su 
Marina Džeba i Mara Pandža.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Djeca će radnim danima kroz mjesec 
svibanj uz redovni vjeronauk moliti 
krunicu prema sljedećem rasporedu:
Ponedjeljak – 1., 2. i 3. razred
Utorak – Prvopričesnici
Srijeda – 5. i 6. razred
Četvrtak – 7. razred
Petak – 8. i 9. razred
Subota - Krizmanici
Doći za krunicu u 17.15 sati. 
Raspored vjeronauka za 5., 6., i 7. 
razred je u utorak u 9 sati i popodne u 
15 sati, a vjeronauk za 8. i 9. razred je 
u utorak u 10 sati i popodne u 16 sati. 
Dragi vjeroučenici, budite redovni na mo-
litvi krunice kao i na župnom vjeronauku.

MOLITVA KRUNICE

NAŠI PRVOPRIČESNICI 2025.

U utorak 13. svibnja u 19.00 sati, bit 
će druženje uz film za djecu prvog, 
drugog i trećeg razreda osnovne škole.

DRUŽENJE ZA DJECU

Blagoslova polja u Raštanima bit će u 
ponedjeljak, 12. svibnja u 10.00 i 15.00 sati

BLAGOSLOVA POLJA

sveti-matej.com

Dragi vjernici, veliki humanitarni 
koncert duhovne glazbe “Vjerujem” 
održat će se 31. svibnja na stadionu 
pod Bijelim Brijegom. Ulaznice za 
koncert možete nabaviti već putem 
portala kupikartu.ba, a prilozi od ulaz-
nica idu za nastavak tretmana za djecu 
s poteškoćama u razvoju. Hvala udruzi 
“Otac” na gesti ljubavi.

KONCERT “VJERUJEM”

NAŠI KRIZMANICI 2025.

U našoj župi sakramnet prve sv. pričesti primilo je 97 prvopričesnika, a 
sakrament sv. potvrde 61 krizmanik. Sve ih, dragi župljani, preporučujemo u 

vaše molitve! Bilo Bogu na slavu.



	

N 4 TREĆA USKRSNA NEDJELJA
 P 5 Anđelko, Irena, Maksim
 U 6 Prosni dan, Dominik, Dinko
 S 7 Sv. Dujam, Duje, Duška, Boris
 Č 8 Marija Posrednica, Viktor, Ida
 P 9 Katarina Bolonjska, Bruno
 S 10 Bl. Ivan Merz, Gospa Trsatska

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 5. svibnja
7.30 - Za † rod. VINKA i KATU Marić
7.30 - Za † ZVONKU Čarapinu
18 - Za † supruga ŽELJKA te MARU i 
        DRAGU Majksner

Utorak, 6. svibnja - 8. utorak sv. Anti
7.30 - Za † NIKOLU Čuljka
18 - Za † ZORANA Vrljića te ost. pok. iz ob.

Srijeda, 7. svibnja
7.30 - Za † NEDJELJKA Dugandžića, rod. 
          IVANA i JANJU, KATU i JAGU Miletić 
        te ost. pok. iz ob.
18 - Za † suprugu FILU Marić

Četvrtak, 8. svibnja
7.30 - Za † rod. NIKU i CVIJU te ost. pok. iz 
           ob. Bošković, Knezović, i Raguž
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † IVANA Galića te ost. pok. iz ob.

Petak, 9. svibnja - JUBILEJ SPORTAŠA
7.30 - Za † BOŽU i IVU te MARKA i 
           MATIJU Perko
16.30 - Jubilej - Uvodna molitva
18 - Za † ILIJU i JELKU Filipović
18 - Za † KATU Šoljić te njene sinove 
        NIKU, IVU, MIJU i MATU

Subota, 10. svibnja
7.30 - Za † JOZU i MATIJU Rozić, ANICU 
           i IVANA Bilića te brata DRAGU i 
           sestru MARU
18 - Za † rod. ANICU i MARKA Sesara

Nedjelja, 11. svibnja - 4. USKRSNA
8 - Za † IVANA i ANĐU Čarapina te ost. 
      pok. iz ob. Čarapina i Golemac
9.30 - Za † rod. NIKOLU i JERKU te brata 
           JURU Rotima
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † MILKA(m) Kordića (1. god.)

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 12. svibnja
7.30 - Za † rod. NEVENKU i MIRKA Sušca
10 - Blagoslov polja - Raštani
15 - Blagoslov polja - Raštani 
18 - Za † BLAŽA Glavinu

Utorak, 13. svibnja - 9. utorak sv. Anti
7.30 - Za sve † iz ob. Miloš i Raspudić

18 - Za † ZORANA Miočevića
19 - Druženje za djecu prvog, drugog i trećeg razreda

Srijeda, 14. svibnja
7.30 - Za † ANKU Cvitković
18 - Za † JANJU Paponja te ost. pok. iz ob.

Četvrtak, 15. svibnja
7.30 - Za † rod. IVANA i RUŽU Blažević

18 - Za sve † iz ob. Stevinović i Milošević
19.30 - Klanjanje/Ispovijed/sv. Misa
            (Duhovna obnova za mlade)

Petak, 16. svibnja
7.30 - Za † rod. LJUBICU i RADU, brata 
           ŽELJKA Baraća te sestru SILVANU 
           i zeta IVICU Ćurka
18 - Za † IVICU, LJUBICU i CMILJU Bekavac
18.30 - Vjenčanje: Dario Sesar i Ivona Golemac

Subota, 17. svibnja
7.30 - Za † rod. PETRA i KATU Petričušić, 
           brata MIRKA i sestru MILU
18 - Za † MARIJANA Marića (1. god.)

Nedjelja, 18. svibnja - 5. USKRSNA
8 - Za † brata MILENKA te rod. NIKU i 
      JANJU Vrankić
9.30 - Za † ILIJU i DRAGICU Mamuza te 
           ost. pok. iz ob.
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † MARINKA Golemca te ost. pok. 
        iz ob.

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Dj 13, 14.43-52
              Psalam: Ps 100
         2. čitanje: Otk 7, 9.14b-17
         Evanđelje: Iv 10, 27-30
U ono vrijeme: Reče Isus: »Ovce moje 
slušaju glas moj; ja ih poznajem i one 
idu za mnom. Ja im dajem život vječni 
te neće propasti nikada i nitko ih neće 
ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, koji 
mi ih dade, veći je od svih i nitko ih ne 
može ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac 
jedno smo.«

Riječ Gospodnja

	

N 11 ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA
 P 12 Sv. Leopold Bogdan Mandić
 U 13 Gospa Fatimska, Ema, Vjerko
 S 14 Sv. Matija ap., Mate
 Č 15 Izidor seljak, Solinski mučenici
 P 16 Šimun, Ivan Nepomuk, Nenad
 S 17 Paskal, Paško, Bruno, Antonija

TREĆA USKRSNA NEDJELJA                                    4. - 10. svibnja 2025.  “C” ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA                               11. - 17. svibnja 2025. “C”         

Njegov smo narod i ovce 
paše njegove. (Ps 100)

Veličam te, Gospodine, 
jer si me izbavio. (Ps 30)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Dj 5, 27b-32.40b-41
             Psalam: Ps 30
         2. čitanje: Otk 5, 11-14
         Evanđelje: Iv 21, 1-19
U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na 
Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajed-
no Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane 
Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova 
učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Reko-
še: »Idemo i mi s tobom.« Izađoše i uđoše u lađu, ali 
te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus 
na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im 
Isus: »Dječice, imate li što za prismok?« Odgovoriše 
mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu 
stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogo-
še izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je 
Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun 
Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, 
jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše 
s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od 
kraja, samo kojih dvjesta lakata. Kad iziđu na kraj, ugle-
daju pripravljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i 
kruh. Kaže im Isus: »Donesite ribâ što ih sada uloviste.« 
Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu 
velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, 
mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« 
I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« 
Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade 
im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učeni-
cima pošto uskrsnu od mrtvih. Nakon doručka upita Isus 
Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego 
ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te vo-
lim.« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi 
put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, 
Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce 
moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« 
Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa 
mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato 
da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« »Zaista, 
zaista kažem ti: Dok si bio mlađi, sam si se opasivao i 
hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i drugi 
će te opasivati i voditi kamo nećeš.« A to mu reče nago-
vješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekavši to 
doda: »Idi za mnom!«

Riječ Gospodnja


